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ATA N.o 0024/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 02 de outubro de 2018. No dia dois do 

mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 
chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 
que constou:1) Projeto de lei nO 24/2018 - Autor: Executivo Municipal - Extima a 

receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2019 - LOA. INDICAÇÕES, 

REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores 

Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Os Sres. Vereadores 

comentaram sobre as respostas referente a suas indicações e requerimentos 

encaminhadas pelo Executivo Municipal. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: 
INDICAÇÃO N° 0292/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja tomada 

providência quanto a vala existente no cruzamento da Rua Manuel Ribeiro Filho com a 
Rua Felix Ramon Mendonça, no Bairro Albino Villa, pois tem prejudicado os veículos que 

trafegam no local, bem como trazido transtornos aos moradores próximo ao local. 
INDICAÇÃO N° 0293/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja tomada 

providencia quanto ao conserto do buraco existente no cruzamento da Rua Mario 

Borguete com a Rua Francisco Ortiz Azuaga, defronte a casa do Sr. Masinho, bem como 

no cruzamento da Rua Francisco Ortiz Azuaga com a Rua Brasil. INDICAÇÃO N° 
0294/2018 - Reitera a indicação nO 189/2017 ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a aquisição de uniformes aos funcionários públicos, em especial e com 

urgência aos motoristas de ambulância, para que seja facilmente identificado. 

INDICAÇÃO N° 0295/2018 - Reitera a indicação nO 73/2018 ao Executivo Municipal, 
para que seja providenciada a colocação de mais um poste com transformador no Bairro 
Catequese, para que os moradores tenham suas contas de energia separada. 

INDICAÇÃO N° 0296/2018 - Reitera a indicação n? 238/2018 ao Executivo Municipal, 
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para que seja providenciada uma reforma da quadra poliesportiva existente no Bairro 

Albino Villa, pois a pintura está bem desgastada, deixando o chão do local muito áspero, 

bem como retirar ou realizar melhorias no suporte de cesta de basquete existente no 

local, pois ele possui pontas que tem furado as bolas das crianças que brincam no local. 

O Senhor Vereador agradeceu ao Secretario de Transporte Municipal, Sr. Eder Gesso, 

por ter disponibilizado mais um horário de ônibus para os trabalhadores de Assis, bem 
como pela troca de ponto de ônibus para os estudantes de Marília, proporcionando-Ihes 

mais segurança. Parabenizou o Sr. Osmar que planta arvores na praça do Bairro Albino 

Vila, bem como o cuidado dos moradores para como o referido local. Vereador Almir 

Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0291/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja feito um estudo junto a Secretaria Municipal de Educação e a Coordenação da 
Creche Maria Felícia Gonçalves, a fim de ser retomada as aulas de educação física e 
artes, bem como a possibilidade de ser incluída aulas de música. INDICAÇÃO N° 

0297/2018 - Reitera indicação 264/2018 ao Executivo Municipal, para que seja realizada 

a contratação de uma pessoa para o cargo de Gerente Municipal de Turismo, tendo em 

vista que o Executivo Municipal tem pleiteado a participação do município de Echaporã 
no MIT - Municípios de Interesse Turístico. INDICAÇÃO N° 0298/2018 - Reitera 
indicação 243/2018 ao Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção na 
Praça Armando Tavares, tomando uma atenção especial às lajotas que estão soltas, 

podendo ocasionar queda dos pedestres. INDICAÇÃO N° 0299/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja retomada as obras de reforma da Praça da Bíblia. 

INDICAÇÃO N° 0300/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que junto ao setor 
competente, solicite ao Sr. Luciano Mantai, para que não use mais o perímetro destinado 

à calçada defronte a sua propriedade para estacionar seus veículos, objetos de venda, e 
assim evitar o impedimento da passagem pelos pedestres. INDICAÇÃO N° 0301/2018- 

Solicita ao Executivo Municipal, para que coloque em prática sua promessa de 

campanha no que tange a criação de EcoPontos. O Senhor Vereador Almir Roberto de 

Souza parabenizou o Cras juntamente com a primeira dama do município, pelo passeio 

em Barra Bonita com as famílias assistidas pelo Cras. Parabenizou o Sr. Marcos de 



cg~~deq;~ 
Estado de São Paulo 

CNPJ: 02.652.664/0001-60 
Praça Riodante Fontana, 13 - Fone/fax: (18) 3356-1441 - CEP: 19830-000 - Echaporã - SP 

www.camaraechapora.sp.gov.brcmechapora@gmail.com 

Andrade - Gerente Municipal de Lazer e Entretenimento, bem como o professor de balé, 

Sr. Valcir Silva, pelas conquista do Projeto Municipal de Ballet no 6° Festival 
Internacional de Dança. Parabenizou a Secretaria Municipal de Educação, e Executivo 
Municipal pela conquista de dois micro-ônibus para o transporte de alunos. Parabenizou 
o Sr. Eder Gesso, Gerente Municipal de Transporte, pelo atendimento de uma de suas 

solicitações. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0302/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que junto ao departamento de contabilidade, jurídico e de 

folha de pagamento, analise a possibilidade de se criar uma Lei em que torne o mês de 

janeiro como referência para atualizar a tabela de salários, de modo que a referência A 1 

seja proporcional ao salário mínimo vigente do Estado de São Paulo, bem como que a 

referida tabela seja devidamente, através de Lei, atualizada. INDICAÇÃO N° 0303/2018 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que tome providências quanto a iluminação 

pública do condomínio, pois algumas lâmpadas estão com defeito, e ligam e desligam 
sozinhas várias vezes durante a noite. INDICAÇÃO N° 0304/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se realizar a coleta seletiva de 
reciclados, e descarte de eletrônicos e eletrodomésticos, no Condomínio Altos da 

Figueira, bem como no Auto Posto Pinheirão. INDICAÇÃO N° 0305/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que juntamente com o departamento de obras, seja viabilizada 
a construção de uma guarita nos molde da que foi construída no Conj. Hab. Odilon 

Milani, em pontos estratégicos de todos os bairros do município, a fim de abrigar os 
trabalhadores da usina e rurais, quando estes aguardam o transporte para o trabalho. 

INDICAÇÃO N° 0306/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do 

Departamento de Gestão de Pessoas, seja disponibilizado cópias do Estatuto do 

Funcionário Público Municipal devidamente atualizado à todos os funcionários, a fim de 
dar-Ihes acesso as informações contidas no documento, e facilitar-Ihes o conhecimento 

de seus direitos e obrigações, bem como influenciar no entendimento do sindicato 

quanto ao seu lugar na sociedade, e se fazer mais presente tanto no direito quando no 
dever do funcionalismo. INDICAÇÃO N° 0307/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

providências quanto à reforma do cata-vento existente no portal da cidade. Vereadora 
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Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0308/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de enviar um convite à Secretaria Municipal 

de Saúde, para que esta designe um profissional da equipe para fazer uso da Tribuna 

em sessão ordinária desta Câmara Municipal de Echaporã, a fim realizar uma breve 
explanação sobre a prevenção do câncer de mama. REQUERIMENTO N° 051/2018 - 

Requer ao Executivo Municipal, para que remeta a esta Casa de Leis, o demonstrativo 

de resultados detalhados quanto a aplicação do recurso do Fundeb, bem como as 

despesas com a educação. A Senhora Vereadora comentou junto a seus pares sobre a 

campanha do mês rosa, realizado em outubro, para a prevenção e combate ao câncer 
de mama. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0309/2018 - Reitera 

indicação n? 107/2017 ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 

resgatar o projeto natal sem fome. O Senhor Vereador comentou sobre avaliação de 

jogadores de futebol a ser realizado no município pela Ponte Preta e Ituano. Vereador 

Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0310/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja adquirido e instalado um bebedouro nas dependências da Granja 

Mizumoto, a fim de melhor acomodar os munícipes que praticam esporte no campinho 
existente no local. INDICAÇÃO N° 0311/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a manutenção na Granja Mizumoto, pois o mato está muito alto no 
local. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o 

Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois 

de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
~ 

10 Secretário 


